

Létavértes Városi Önkormányzat
Polgármesterétől

11. számú intézkedés a koronavírussal kapcsolatban

Tisztelettel tájékoztatok mindenkit, hogy a Kormány 478/2020.(XI.3) Korm. számú rendeletével egészségügyi veszélyhelyzetet rendelt el, a különleges jogrend ezzel összefüggésben 2020.november 4.-én lépett hatályba. Erre és a Városunkban is egyre jobban terjedő COVID-19 vírus által okozott megbetegedésekre és a médiákban megjelenő egyre rosszabb mortalitási statisztikákra hivatkozva újabb intézkedések bevezetéséről határozok::

A tegnapi napon- a veszélyhelyzet elrendelését megelőzően- tájékoztattuk az Emberi Erőforrás Minisztériumát arról, hogy a Gyermeksziget Óvoda Bölcsőde Létavértes Debreceni utcai telephelyén több dolgozót teszteltek, akik közül 4 fő eredménye pozitív lett. Az eredmények folyamatosan érkeznek. Jelzésünk alapján a tegnapi napon- helyi hatáskör hiányában – az Oktatási Hivatal a telephely bezárását és rendkívüli szünetet rendelt el 2020.11.16.napjáig. A dolgozók a szülőket értesítették a történetekről és a gyermekek elhelyezéséről való azonnali gondoskodást kérték. A vizsgálattal érintettek a népegészségügyi hatóság által elrendelt karanténban vannak, ők rendelkeznek a kontakt személyekről is.

Ezzel párhuzamosan az intézmény ezen telephelyének teljes virucid- és baktericid mentesítését és fertőtlenítését rendeltem el. Felhívtam az önkormányzat összes intézményének a figyelmét ennek a folyamatos végzésére.

A Városi Könyvtár és Művelődési Ház nyitvatartási idejében a látogatók egyidejű benttartózkodásának számát 5 főben határozom meg, kötelező egyéni védőfelszerelés használata és kézfertőtlenítés mellett. A művészeti csoportok (tánc, énekkar, citera, stb) rendszeres heti programjait felfüggesztem. Nem célszerű, nem életszerű és nem egészséges maszk használatára kötelezve ezeket a tevékenységeket zárt térben végezni. A novemberi hétvégekre meghirdetett kézműves vásár a könyvtár udvarán, az egészségügyi előírásokat szigorúan betartva és betartatva kerül megrendezésre.

Az Arany János Általános Iskola csarnokában és a városi sportpálya csarnokában tartott -a verseny csapatsportok felkészülései kivételével- szakosztályi- és egyéb csoportos foglalkozások (zumba, stb) megtartását a fentiekben felsorolt egészségügyi okok miatt szintén felfüggesztem.

A város általános Covid vírus helyzetéről elmondható, hogy minden háziorvosi körzetben emelkedik az igazolt és a teszteredményre várók száma is. Azzal arányosannó a kontakt személyek száma. Előfordul időnként kórházi ellátás igénybevétele is. Pontos adatokkal nem rendelkezünk, a Népegészségügyi Hatóság az esetekről nem értesíti az önkormányzatot. Az esetszámok folyamatosan változnak. A gyakoriság azonban óvatosságra kell, hogy intsen mindenkit. Most még inkább fontos a szabályok betartása és a felelősségteljes magatartás, hiszen a kórházi kapacitások átalakításával az egyéb kezelések lehetősége csökkenhet. Legyünk óvatosak, de a pánikolást mindenképpen kerüljük el.

Higgadtan tegyünk meg mindent magunkért és egymásért!

Létavértes, 2020.november 4.

Menyhárt Károly polgármester

